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' ABTOOYC egeT 3 yaca co q

ckopocTbio 40 kKm/u.




l Mewexon noet 30 km co
CKOPOCTbIO 5 KM\M\.

5 km/t
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3a 3 yaca KaTtep nponnbin 96
KM.
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YUEBHA 3AIAYA l
IHHJTAHUPYEMDbIHU PE3YJIbTAT:

« ba3oBbkIN YPOBEHE:

YMETh pelliarb 3a1a44 HA BCTPEYHOoe
ABHKEHHE PA3HBIMHU CIIOCO0AMMU

. 11oBBIIIIEHHBIN YPOBEHB:

eIlATh 3aJa4Y1 TBOPYECKOI0 XapaKkrepa ¢
(HeZoCTAIOIIUMMHU JAHHBIMH)

. BrICOKMM YpOBEHB:
JATH 321244 [0 TeMe
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1 cmoco0:
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S00.= S1+S2
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IloaBenem uroru:

. BCIIOMHH, KAKYI0 Y4eOHYI0 3a1a4y MbI
CTABUJIM HA YPOKe?

. KaKOB TBOH pe3yjbrar?

1)1 BC€ MOHUMAI0 U MOT'Y O0BbACHUTH APYIOMY

2)s1 J0CTATOYHO XOPOIIO IOHUMAK TEeMY YPOKa,
HO HY’KHO €llIé MOYyNPaKHATHCS

3)MHE He00X0aAMMAa MOMOIIb,

s1 3ATPYAHSIOCH

_




3aganue HA I0M.

Cocmaeumo 3a0auy no meme
YpOKa, 3anucamop KpamiKyro
3AnUCL U peuiums ee. .

Yueonuxk /[opogheesa c.30
No3 u 4.




